

В боях при форсировании реки Одер и расширении плацдарма на западном берегу реки тов. АМИРОВ был послан во 2 стрелковый батальон для руководства боевыми операциями в помощь командиру батальона. Возглавив 6 стрелковой ротой он лично сам в боевых порядках пехоты увлекая за собой весь личный состав смело пошел в атаку на вражеские укрепления на западном берегу реки Одер, противник невыдержав стремительного нажима наших подразделений вынужден был оставить свои оборонительные рубежи. При отражении контратак противника 9 Февраля тов. АМИРОВ также возглавлял 6 стрелковой ротой где также показал образцы смелости, отваги и умения выполнить сложную боевую задачу, под его непосредственным руководством все 4 контратак превосходящих в несколько раз сил противника были отбиты с большими для его потерями, только убитыми на участке обороны роты где возглавлял тов. АМИРОВ было до 60 немецких